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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο έθεσαν το θέμα του επανελέγχου των 

συμβάσεων με διαφορετικά κριτήρια που προωθεί η συγκυβέρνηση και ο 

Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. 

Κυριάκος Μητσοτάκης προκειμένου να οδηγήσουν στην απόλυση χιλιάδες 

εργαζόμενους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του Δημοσίου με ερώτησή τους οι 

Ευρωβουλευτές του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 

 

Είχε προηγηθεί συνάντησή τους με τον Πρόεδρο της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κ. Θέμη Μπαλασόπουλο, κατά την επίσκεψή του 

στις Βρυξέλλες για τη συνεδρίαση της αρμόδιας Επιτροπής για την Περιφερειακή 

και Τοπική Αυτοδιοίκηση, των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων, όπου ενημερώθηκαν 

αναλυτικά για το θέμα του προσχηματικού επανελέγχου των συμβάσεων με 

διαφορετικά κριτήρια εκ μέρους της συγκυβέρνησης. 

 

Οι Γιώργος Κατρούγκαλος, Κώστας Χρυσόγονος, Κωνσταντίνα Κούνεβα και 

Σοφία Σακοράφα ζητούν με την ερώτησή τους να τοποθετηθεί εγγράφως το 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στο μείζον αυτό θέμα που έχει ανακύψει από την 

προσπάθεια της συγκυβέρνησης να υλοποιήσει τις δεσμεύσεις της απέναντι στην 

τρόικα περί χιλιάδων απολύσεων στο Δημόσιο. Την εντολή έχει αναλάβει να 

εκτελέσει ο κ. Μητσοτάκης με τον προσχηματικό επανέλεγχο των συμβάσεων με 

διαφορετικά κριτήρια και βεβαίως με τη «συγκριτική αξιολόγηση». 

 

Οι τέσσερις Ευρωβουλευτές θέτουν το θέμα στη βάση ότι, το Προεδρικό 

Διάταγμα 164/2004 σύμφωνα με το οποίο μετατράπηκαν οι συμβάσεις Ορισμένου 

Χρόνου, όπως επίσης και άλλες συμβάσεις που υπέκρυπταν σχέσεις εξαρτημένης 

εργασίας σε Αορίστου Χρόνου έγιναν σε εφαρμογή της Οδηγίας 99/70/ΕΚ. Άρα, τι 

κάνει η συγκυβέρνηση; Καταργεί και παραβιάζει Ευρωπαϊκές Οδηγίες που είναι 

υποχρεωμένη να τηρεί. 

 

Μάλιστα οι Ευρωβουλευτές ενημερώνουν το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο πώς η 

μετατροπή των συμβάσεων σε Αορίστου Χρόνου το 2004 έγινε με διαδικασίες του 



Α.Σ.Ε.Π., μιας ανεξάρτητης αρχής με συνταγματική κατοχύρωση, την οποία έρχεται 

τώρα να αμφισβητήσει η «δημοκρατική» συγκυβέρνηση με επανέλεγχο τον οποίο θα 

διενεργήσουν κλιμάκια συγκροτούμενα από στελέχη του Δημοσίου που ορίζει όμως ο 

Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. 

 

Η συγκυβέρνηση δηλαδή δίνει εν λευκώ στον «γκαουλάιτερ» της και 

Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, να 

προχωρήσει σε μία διαδικασία που μοναδικό στόχο έχει να δημιουργήσει νέες 

«δεξαμενές» διαθέσιμων προς απόλυση εργαζομένων από το Δημόσιο και την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση επειδή το απαιτούν οι τοκογλύφοι δανειστές. 

 

Ανεξάρτητα από την ερώτηση των Ευρωβουλευτών του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. και την 

απάντηση του Ευρωπαικού Κοινοβουλίου οι εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν τον αγώνα τους προκειμένου να 

μην επιτραπεί στη συγκυβέρνηση και τον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης να απολύσει υπαλλήλους που η μετατροπή των 

συμβάσεών τους έγινε με απολύτως νόμιμες διαδικασίες και υπό τον έλεγχο του 

Α.Σ.Ε.Π. 
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